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E R G E B N I S P R O T O K O L L 

über den öffentlichen Teil der Sitzung  

des Gemeinderates 

am 28.11.2018 

 
 
 
TOP 1   öffentlich Informationen zur Entwicklung der DHBW Mosbach und zum Digitalcluster 

am Standort Bad Mergentheim 
 

 
Frau Prof. Dr. Jeck Schlottmann stellt die Duale Hochschule Baden-Württemberg am Standort Mosbach 
vor. 
 
Im Anschluss daran informiert Prof. Dr. Seon-Su Kim den Gemeinderat über das „Kompetenzcluster 
Digitalisierung“, das insbesondere am Campus Bad Mergentheim der DHBW Mosbach vorangetrieben 
wird. 
 
Prof. Dr. Max Mühlhäuser nutzt die Gelegenheit, um dem Gemeinderat auch noch den Studiengang 
Bautechnik vorzustellen. 
 
 
TOP 2   öffentlich Bekanntgabe einer Eilentscheidung des Oberbürgermeisters gemäß § 43 

Abs. 4 GemO  
Mehrauszahlungen Kredittilgung F612000001 (Kredite vom Kreditmarkt) und 
Finanzposition 79200000 (Tilgungen für Investitionskredite) 

 

 
Der Inhalt der Eilentscheidung ergibt sich aus der Drucksache Nr. 159/2018. 
 
 
TOP 3   öffentlich Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 
 

 
Siehe Mitteilung (DZT). 
 
 
TOP 4   öffentlich Fragestunde der Einwohner 
 

 
Die bei der Gemeinderatssitzung anwesenden Gäste machen von der Fragestunde keinen Gebrauch. 
 
 
TOP 5   öffentlich Neue Werkrealschulkonzeption für die Große Kreisstadt Mosbach 
 

 
Der Sachvortrag ergibt sich aus der Drucksache Nr. 160/2018. 
 
 
Die Beschlussfassung wird vertagt auf 12.12.2018. 
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TOP 6   öffentlich Annahme von Spenden gemäß § 78 Abs. 4 GemO durch den Gemeinderat 
 

 
Der Sachvortrag ergibt sich aus der Drucksache Nr. 154/2018. 
 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt die Annahme der in der Anlage zur Beratungsvorlage aufgelisteten Spen-
den.  
 
 
Der Beschluss wird gefasst: Einstimmig 
  
 
 
 
TOP 7   öffentlich Mitteilungen und Anfragen 
 

 
7.1 Interessenbekundungsverfahren Pfalzgrafenstift 
 

Siehe Mitteilung (DZT). 
 

 
7.2 Anmeldung zur Verkehrsschau 
 

Ein Stadtrat bittet darum, im Zuge einer der nächsten Verkehrsschauen auch die Situation im 
Einmündungsbereich Tannenweg/Pfalzgraf-Otto-Straße einer Überprüfung zuzuführen. Vom 
Tannenweg kommend hätte man nach links wenig Einblick-Möglichkeiten in die Pfalzgraf-Otto-
Straße. Er regt deshalb an, dort einen Verkehrsspiegel anzubringen. 
 
Die Angelegenheit wird überprüft. 

 
 
7.3 Weitere Anmeldungen zur Verkehrsschau 
 

Ein weiterer Stadtrat hält es für gerechtfertigt, dass die Verkehrsschau nochmals den Bereich 
Hohlweg/Römerhofstraße näher betrachtet, dort sei vor kurzem ein Radfahrer tödlich verun-
glückt.  
 
Der Vorsitzende sagt entsprechende Behandlung in der Verkehrsschau zu. 
 
 

7.4 Weiteres Thema für die Verkehrsschau 
 

Ein Gremienmitglied regt an, im Bereich der Straßenneubaustrecke vom Polizeirevier ausgehend 
bis zur Einmündung in die Hauptstraße eine Tempo-40-Zone einzurichten. 

 
Oberbürgermeister Jann erklärt, dass auch dieses Thema bei einer der nächsten Verkehrs-
schauen näher beleuchtet werden wird.  
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